

Я Аня, мне 20. Высокая, рыжая, зеленоглазая, ведьма. Шучу. Не ведьма конечно, но часто так называют. Я много ем и совсем не толстею, все идёт видимо в сиськи и попу. Т.к грудь у меня 4. Вешу я 58 при росте 172, у меня круглая упругая попа. Я вообще слежу за фигурой, регулярно занимаюсь в зале. В общем вроде ничего так выгляжу. Вечер, я шла из зала и услышала как меня окликнул кто-то сзади. - Эй, Аня, Аньют подожди - Ой, дядь Андрей, привет!,- это старый друг моего отца- а вы чего здесь? - Да вот за тобой бегаю. Ты домой идёшь? - Ага -Поехали довезу Конечно я поехала, я ж не дурочка отказываться от тёплой машины. Мы ехали до дома и болтали. Он рассказал про развод, про работу, я с интересом слушала и улыбалась. Андрей всегда был ко мне ласков и добр. - Ань, ты часто ходишь в этот зал? - ну да, через день, а что? - да я тут часто мимо езжу, могу тебя забирать и до дома докидывать, если хочешь. - блин, было бы очень круто! - ну тогда до послезавтра. Он тепло улыбнулся и взял мою руку и поднёс к губам, легко дотронувшись до кожи. - Пока Аньют. - До свидания дядь Андрей! Дома мы поужинали с родителями, я сходила в душ и пошла в свою комнату. Я решила посмотреть порно, т.кекса у меня не было уже достаточно давно. Я открыла сайт и стала выбирать ролик, взгляд упал на видео в котором взрослый мужчина трахает молодую девочку. Я включила и стала смотреть. Меня так возбудила эта картина, что я запустила руку в трусики, нашупала уже влажную щёлку и тут же запустила в неё пальчики. Я в быстром темпе трахала себя пальчиками, киска хлюпала от ударов ладони по влажной промежности. Я кусала подушку заглушая стоны. Кончила я одновременно с девушкой на видео, и смотрела как он спускал свою сперму ей на лицо. Я вновь вышла из тренажерки и уже целенаправленно искала глазами джип Андрея. На мне были обтягивающие легинсы и лёгкая курточка. Наконец он подъехал - Не меня ждёшь, красотка?,- смеясь сказал Андрей - Ага, вас. - Давай забирайся, а то твои мурашки даже через легинсы видно Я залезла в тёплую машину и расслабилась. Я смотрела на Андрея, для своих 45 лет он хорошо выглядел, никакого пивного живота, подтянутое тело, не много седых волос, он был симпатичный мужчина. Я вспомнила видео и представила на месте того мужика Андрея, внизу тут же стало мокро. - Ты че так смотришь, влюбилась что ли?,- шутил Андрей - всё может быть,- смеялась я - Ты аккуратнее, а то я тоже влюблюсь - А я и не прочь Мы стояли на светофоре, Андрей смотрел на меня, я смотрела ему в глаза и облизнула губы. Его взгляд метнул молнию, но он тут же отвернулся. - Ань а тебе сколько годков то уже стукнуло? - Уже можно, не переживайте - Тыфу, Анька, шутница блин - 20 мне недавно исполнилось - Совсем взрослая уже - Я ж говорю уже можно - Что можно то? - Всё можно! Он смеялся, я тоже. Но фантазия рисовала как он жёстко ебет меня на капоте машины. Я текла от этих мыслей, мне хотелось воплотить свои фантазии в жизнь. - Слушай Аньют послезавтра может пораньше в зал пойдёшь? Я раньше освобожусь заберу тебя - Ладно,- улыбнулась я, а в моей голове назревал план - Ты сейчас похожа на хитрую лисичку, как будто что то задумала, - он провёл согнутым пальцем мне по носу, я сморщилась и улыбнулась - А может и задумала, - хитро ухмыльнулась я - Точно лиса, - засмеялся Андрей Мы подъехали к подъезду, а мне не хотелось выходить, хотелось чтоб он набросился на меня и жёстко имел. Он вновь поцеловал мою руку, но уже не слегка, а припал горячими губами к ней, что ещё больше возбудило меня. Я аккуратно положила руку на его бедро, стараясь поближе к паху, потянулась и чмокнула его в щёку. - До

встречи, - как можно невиннее прощебетала я - До встречи Анечка,- Андрей окинул меня оценивающим взглядом Я специально приоделась для похода в зал, одела короткое обтягивающее чёрное платье, каблуки, после тренировки сходила в душ и накрасилась. В раздевалке на меня конечно смотрели с удивлением, не привыкли меня видеть такой. - Эй Анька, на блядки собралась что ли?,- окликнула меня знакомая - Очень надеюсь на это, - ответила я Я одела чулочки под платье и туфли и вышла. Андрей уже ждал меня у входа, через стекло я видела как у него упала челюсть при виде меня. - Привет, - сказала я сев в машину, платье приподнялось оголяя кромку чулков, но на это и был расчёт. - Здравствуй Анечка, куда нарядилась? У тебя свиданка с кем то?, - в его голосе слышалась толика ревности - Если только с вами, - стрельнула я глазами - Со мной? Я староват для тебя, тебе не кажется? - Да нет, вы в самом соку. - Скажешь тоже. - Я серьёзно, вы привлекательный мужчина в самом расцвете сил - Ага, как Карлсон,- отшучивался Андрей - Че сразу как Карлсон, у вас даже живота нет. - Ань, я хотел тебе предложить поехать перекусить, как раз и живот появится, - смеялся Андрей. - Конечно поехали Андрей украдкой поглядывал на мои ноги, на бёдра украшенные кружевом чулок, и готова поклясться у него в джинсах увеличился бугор. Я ненароком поглаживала ноги, немного приподнимая платье, ещё больше показывая красоту чулок. Мы остановились у кафешки, Андрей обошёл машину и подал мне руку, помогая выйти. Я специально зацепилась каблуком за порог машины, чтобы упасть к нему в объятия. Он держал меня за талию, а вырез платья открывал ему прекрасный вид на мою четвёрку. - Аккуратнее Анют, - он поставил меня на ноги, и не сильно охотно отпустил меня от себя. Я взяла его под руку и мы пошли. - Все будут думать что ты моя любовница, - шепнул мне на ухо Андрей - Ну и пусть завидуют - Ну да, ты права Андрей заказ нам поесть и вина, он не пил, но мне наливал. - Тебе ж уже всё можно, - шутил он - И не только это, - многообещающе парировала я Мы ели, пили и болтали, мне было невероятно комфортно в его компании, судя по всему и ему тоже, мы даже перешли на "ты". Я была немного навеселе, когда мы решили что пора ехать. Мы сели в машину, платье задралось практически открывая трусики, но я сделала вид что не замечаю этого. - Андрей, ты кажется испачкал брюки - Где? - Вот тут, - я сделала вид что отряхиваю с его ширинки несуществующие крошки. Я почувствовала как его плоть твердеет под тканью джинс. - Ань, ты что делаешь, прекрати,- он стряхнул мои руки с себя - Что я делаю? Отряхиваю джинсы - А по моему ты ко мне пристаешь - Даже если и так, что в этом плохого? - Ты в дочери мне годишься, Ань - Я взрослая девочка! Что хочу то и делаю!, - я сделала попытку потянуться к нему, но он схватил меня за плечи. Интересные порно истории на PornoRasskazy.com - Аня, прекрати! - А то что?, -нагло смотря в глаза спросила я Он резко притянул меня к себе и поцеловал, его язык проник сквозь мои губы, нашёл мои и принял ласкатъ его, второй рукой он залез под моё платье и положил руку на моё лоно. Кружево трусов не могло сдержать влагу сочающуюся из моей киски. Он испустил вздох удивления, почувствовав рукой мокрое. Это ещё больше раззадорило его, он массировал мою дырочку и клитор через трусики и целовал меня. Моя рука легла на джинсы, которые уже не могли сдержать его возбуждение. Я расстегнула пуговицу и ширинку, и запустила руку в его трусы, из его губ вырвался стон, когда моя ладошка легла на его разгоряченный член. Он оказался большим, и в объёме и в длину. Я сжала его рукой и стала двигать по стволу вверх-вниз. Умелыми пальцами он массировал мою девочку, которая текла от таких действий. Он сдвинул в бок трусики и слегка надавил на клитор большим пальцем, я откинула голову и застонала от удовольствия. Он впился

поцелуем в мою шею. - Ань, поехали ко мне, не хочу такую девушку трахать в машине Я коротко кивнула, он оторвался от меня, завёл машину и тронулся, я не собиралась убирать с его члена руку и продолжила свои движения. Он прикрывал глаза и кусал губу от удовольствия. Вторую руку я запустила в свои трусики, нагло расставив ноги. Андрей был в шоке, он часто дышал и периодически постанывал. Я тоже стонала, трахая себя пальцами и не забывая мастурбировать его член. Мы подъехали к его дому, и заехали во двор. У него был частный двор, как только он заглушил машину, он с тихим рыком набросился на меня. Он кусал мою грудь, сжимал её. - Ань, пойдём в дом, иначе я не сдержусь и возьму тебя прямо тут - Я не против - Пошли я сказал, - строго сказал он Меня так возбуждал его властный тон. Я вылезла из машины, даже не поправив платье. Он открыл дверь и мы зашли в дом, стоило мне пройти как моё платье оказалось снято с меня - Какая же ты сексуальная - Правда? Он схватил меня за талию и крепко прижал к себе. Впился в губы, второй рукой расстегивая лифчик. Очень быстро и он оказался на полу, я сняла с него кофту и расстегнула джинсы. Опустилась вниз и спустила их с Андрея. Он схватил меня за волосы - Хочешь быть моей шлюхой? - Дааа,- протянула я Он вытащил из трусов уже во всю стоящий член - Соси давай! Его властный тон и то что он крепко держал мои волосы, жутко заводило меня. Он направил член в мой рот, я открыла его, и он резко погрузил свой член вглубь уперев в глотку. - Давай шлюха, соси лучше Я сосала член, он двигал моей головой, насаживая глубже. Яички ударяли мне по подбородку, смачиваясь в вытекающей слюне. Трусы на мне уже промокли насквозь. Андрей продолжал ебать мой ротик, он шлепал по сиськам, и вставлял свой ствол до упора. Он отодвинул мою голову от члена, от моего рта к нему тянулась ниточка слюны. - Хорошая шлюха, отлично сосешь. Он поднял меня и опрокинул на диван, я лежала на спине и смотрела как он скидывает с себя остатки одежды, он резко дёрнул трусики и они треснули и порвались под таким натиском. Он ввёл пальцы в мою сочашуюся пещерку, и сделал пару фрикций. Его рот впился в мои сосочки, прикусывая их зубами и оттягивая, я выгнула спинку от удовольствия. Он убрал руку от моего лона, немного поводил членом по киске. И наконец погрузил его в меня. Моя вагина плотно обхватывала его большой член, он полностью заполнял её. Андрей начал двигаться медленно, я стонала, настолько я хотела ощутить его в себе. - Глубже, пожалуйста, глубже,- стонала я - Блядь хочет глубже, будет ей глубже Он вынул член, и перевернул меня на живот, согнув мои ноги в коленях, он упёрся рукой мне между лопаток не давая оторвать голову от дивана. Андрей резко вогнал свой агрегат на всю длину и я ощутила всю прелест его члена. Он двигался быстро и агрессивно, я чувствовала приближающийся оргазм. Его член беспощадно долбил мою щёлку. Я громко стонала, второй рукой он с силой шлёпнул по моей заднице, оставляя горящий след. Ещё один шлепок и меня накрыл оргазм. Я дрожала всем телом, но Андрей не останавливался, продолжая ебать меня. - А ну давай подставляй свой рот,- сказал он вытащив из меня член Я развернулась и обхватила губами головку, у неё был солоноватый привкус моих выделений. Пару движений ртом и терпкая жидкость полилась мне на язык. Я поспешила проглотить всё. - Какая же ты шлюха, Ань - Спасибо - Не ожидал что ты такая - Почему? - Ну ты создавала вид приличной девочки Мы разговаривали и пили вино. Оба голые, точнее я в одних чулках. Он гладил мои бёдра, грудь, говорил что я очень выросла и осыпал комплиментами. Уснули мы обнявшись. Я проснулась раньше Андрея, он лежал на спине, одну руку положил за голову, вторая покоилась вдоль тела. Член был напряжен и при свете дня он выглядел ещё больше и я гадала как он вчера уместился в мой рот. Я решила разбудить его, сделав ему минет. Я

наклонилась и провела языком по стволу от яичек к головке и обратно, член упруго приподнялся мне на встречу. Кончиком языка я описывала круги по головке, взяла её в рот и немного пососала, каждым движением головы погружая фаллос все глубже. Он был необычайно вкусный, мне впервые хотелось сосать член. Я погружала и погружала его внутрь, пока он не уперся в мою глотку, я расслабилась и попыталась принять его ещё глубже. Тут рука Андрея легла мне на затылок как бы помогая. Я ускорила темп, стараясь расслаблять глотку. Минут пять и вот он уже извергается в мой рот. И я снова глотаю его семя. - Это самое доброе утро, за долгое время,- сказал Андрей - Я рада что понравилось,- улыбнулась я - Пошли пить кофе, но не одевайся, хочу смотреть на тебя голую Я наливалась нам кофе и немного пританцовывала, Андрей сидел за столом подперев кулаком подбородок и внимательно смотрел на меня. Он тоже не потрудился одеться, и я имела удовольствие наблюдать его торс и полу вставший член. Андрей поманил меня пальцем, я подошла, он посадил меня к себе на колени, раздвинув мои ножки. Пальцы его тут же стали мять мой клитор. Вторая рука легла на грудь и занялась сосками. Я сразу же стала намокать, член Андрея тоже не остался равнодушным и уже упирался мне в попку. Он взял его в руку и принял тереть им о клитор, я откинулась назад и облокотилась на него, Андрей чуть приподнял мои бёдра и насадил на член. Я застонала откинув голову, он управлял моими бёдрами и двигал их вперёд-назад. Я обняла его за шею и грудью придаст к нему. Он вцепился мне в бёдра так, что пальцы побелели. Но тут он неожиданно отпустил меня, оставив самой скакать на его члене. Он провёл пальчиком вокруг дырочки попы и резко вогнал его внутрь, я ойкнула от неожиданности и тут же кончила. Андрей ухмыльнулся, но продолжал движения пальцем и я не останавливалась, мне было очень хорошо, так хорошо что вскоре я кончила и второй раз. Еще немного скачки на члене в бешеном темпе и вот уже Андрей раз ко снимает меня с члена и тянет мою голову к своему паху. Я беру его в рот, пара движений и его семя льётся заполняя моё горло. - Слушай Ань, ты классно сосешь, давай завтра встретимся после тренажерки твоей - Конечно